

Bestyrelses møde 8-7-2021.

Tilstede er Orla Nielsen, Lars Poulsen, Sven Due, Otto Hansen, Claus Baltzer og Michael Svane  
Orla gennemgår kort dagsordenen.

Bestyrelsen konstituerer sig, Orla Nielsen som formand, Lars Poulsen som kasserer og Sven Due  
som sekretær.

Resultatet af kommunens tekniske og hygiejniske rapport af værket gennemgås.

Der mangler gummitætninger på brønd 1, Otto vil se om han har noget der kan bruges.

Der skal monteres udluftninger i begge brønde for at modvirke kondensvand.

Montage af elboks på brønd 1 laves af Sven

Brønde skal renses op?

Rentvandstanken skal inspiceres. Olaf Basse kan gøre dette, samtidigt skal der fjernes et rør der  
ikke er i brug mere.

Der skal tages slamprøver og tages prøver for arsen indhold i skyllevandstanken, dette er en opgave  
for Eurofins.

Slamtanken skal tømmes dette kan gøres med en slamsuger hvis arsen indholdet ikke er for højt,  
ellers må der findes en anden løsning.

Der afholdes møde i vandsamarbejdet tirsdag den 17 august. Emne er løsninger af backup  
problematikken vandværkerne imellem med mere.

Peter Fuglsbjerg kontaktes vedrørende aftalen omkring vandbeskyttelse.

Der er udbetalt et beløb på 18000 kr. i erstatning allerede

Beredskabs planen trænger til en modernisering og føres op til dato, det samme gælder apv.

Der skal foretages gravning langs Stillingvej, grave mestre henvises til Ler og Aura kort.

Sven foretager aflæsning i værket uge 28-29-30.

Økonomi:

Grave arbejdet i Graven blev 16000 dyrere end forventet, men tilsyneladende har det forbedret  
vandmængden der.

Der er monteret alarm for 11000

Der er udskiftet rude samt lavet rep. af dør på værket

Der er udført vandprøver for 12000

Der er forbrugt 17000 i strøm.

Næste bestyrelses møde er onsdag den 8 september hos Sven Mødalvej 7 kl. 1900